

<u>DEC Table of Corrections</u>		
<u>Document Location</u>	<u>Page #</u>	<u>Change Made</u>
Table of Contents	p. 3	Page number for “Glossary of Terms” corrected to “398”
Chapter 5	p. 42	Table 5-A; corrected data in column, “MW Contribution to Summer Peak – Solar with Storage”
	p. 42	Table 5-A; corrected data in column, “MW Contribution to Summer Peak – Total”
Chapter 12	p. 103	In “LCR Assumptions” section; line item 13; corrected second sentence (removed word ‘between’)
	p. 105	Figure 12-F; corrected table; corrected totals and re-grouped technology buckets differently (solar + storage components separated and moved into Solar and Energy Storage categories)
	p. 109	Figure 12-I; corrected table; corrected totals and re-grouped technology buckets differently (solar + storage components separated and moved into Solar and Energy Storage categories)
Chapter 14	p. 120	Table 14-B; 2024 value for “Solar + Storage” was corrected to “163 with 37 Storage” (from “163 with 35 Storage”)
Appendix B	p. 219	“Retirements” table; removed final footnote that was inadvertently left in (“*converted to NG”).
	p. 221	Removed footnote references in the title (there are no footnotes)
Appendix D	p. 246	“Non-Residential EE Programs” column; first three blocks were replaced with one block
Appendix E	p. 300, 304, 305	Tables E-2, E-3 and E-4; corrected data in column, “MW Contribution to Summer Peak – Solar with Storage”
	p. 300, 304, 305	Tables E-2, E-3 and E-4; corrected data in column, “MW Contribution to Summer Peak – Total”
Appendix H	p. 349	Paragraph beginning “Only 4-hour and 6-hour...” Reference in second sentence was corrected to “...as shown in Appendix B of the Resource Adequacy report (Attachment III to the IRP)...” instead of “...as shown in the Resource Adequacy Study discussion in Chapter 9...”
Appendix H	p. 351	Table H-5; corrected data in “Total Battery (MW/% of Solar)” column
Appendix K	p. 372	Added the word “DEC” to Appendix title
Glossary of Terms	p. 398 - 405	The following definitions were added to the glossary table: AGC, AMI, APS, ARP, ARPA-E, CHP, FRCC, IESO, ISO-NE, NERC RAPA, NET CONE, NYISO, PERFORM, SEPA (Ch. 15), SVC

	p. 398	The following acronym was corrected: “BFB” (was previously listed as “BFD”)
Attachment I: NC REPS (clean and redacted versions)	Table of Contents	Added Table of Contents
	p. 16	Corrected Table 2 data